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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε στον Ασπρόπυργο το 4ο «Παραολυμπιακό 
Πανόραμα». 

 
Οι μαθητές ήρθαν σε επαφή με σπουδαίους παραολυμπιονίκες αθλητές, διδάχτηκαν 

αξίες και γνώρισαν ότι: «Τα όνειρα δεν έχουν όρια» 
 
 

Ο Δήμος Ασπροπύργου και η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή ένωσαν δυνάμεις και με την 

πολύτιμη στήριξη  του Χρυσού Χορηγού της HELLENIQ ENERGY η οποία στηρίζει ενεργά την 

προετοιμασία των αθλητών μας για τους Παραολυμπιακούς αγώνες, συνδιοργάνωσαν την Πέμπτη 13 

Νοεμβρίου, το 4ο «Παραολυμπιακό Πανόραμα», στο Δημοτικό Στάδιο Ασπροπύργου. Η συγκεκριμένη 

εκδήλωση γνώρισε ιδιαίτερη επιτυχία και αποτέλεσε μια ξεχωριστή γιορτή Αθλητισμού, έμπνευσης και 

συμπερίληψης. 

 

Περισσότεροι από 300 μαθητές από σχολεία της πόλης είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από 

κοντά οχτώ παραολυμπιακά αθλήματα, να ενημερωθούν για τους κανονισμούς και τις ιδιαιτερότητές 

τους, να συνομιλήσουν και να αλληλεπιδράσουν με Παραολυμπιονίκες και διακεκριμένους αθλητές, οι 

οποίοι με το παράδειγμά τους αποδεικνύουν καθημερινά ότι η δύναμη της ψυχής και η πίστη στον 

εαυτό μας δεν γνωρίζουν όρια. 

 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, τα παιδιά γνώρισαν σημαντικές αξίες της ζωής, όπως είναι 

αυτές της διαφορετικότητας, της συμπερίληψης και της ισότιμης συμμετοχής, μαθαίνοντας ότι η 

πραγματική δύναμη δεν μετριέται μόνο σε ρεκόρ και μετάλλια, αλλά στην αποφασιστικότητα να 

ξεπερνάς εμπόδια και να διεκδικείς τα όνειρά σου. 
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Το 4ο Παραολυμπιακό Πανόραμα στον Ασπροπύργο ήταν μία ακόμη σημαντική δράση 

ευαισθητοποίησης των μαθητών γύρω από τον Παραολυμπιακό Αθλητισμό, που ανέδειξε τη σημασία 

αλλά και την ομορφιά της προσπάθειας, στέλνοντας παράλληλα το μήνυμα ότι οι στόχοι και τα όνειρα 

δεν περιορίζονται.  

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου θα συνεχίσει να στηρίζει αντίστοιχες πρωτοβουλίες, που ενισχύουν τον 

σεβασμό, την αποδοχή και την ενδυνάμωση των παιδιών και των νέων, μέσα από τον Αθλητισμό και 

τα πρότυπα ζωής που αυτός αναδεικνύει. 

 

 


